



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HARGHITA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LELICENI**

---

*Leliceni nr.10 \* Cod 537268 \* Primar \* tel/fax 0266-31 05 83*  
*\* e-mail primarialeliceni@yahoo.com\**

---

Nr.1781/05.06.2023

**PROCES VERBAL AL**  
**ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL LELICENI**

**încheiat astăzi 31.05.2023**

Consiliul Local al comunei Leliceni a fost convocat în scris, la ședință ordinară, prin Dispoziția nr. 66/2023 emisă de primarul comunei Leliceni, d-l Nagy István-Alfréd, în temeiul art. 133 alin.1 , art. 134 alin. 1 lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările ulterioare.

Sunt prezenți consilierii:

[REDACTED]

Lipsește motivat dl. consilier [REDACTED]

Este prezent primarul comunei [REDACTED] și [REDACTED] delegat cu atribuții de secretar general al comunei. Consiliul local este întrunit legal.

Dl primar este invitat să prezinte ordinea de zi, după cum urmează:

**1. Proiectul ordinii de zi:**

1.1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din 25 mai 2023, inițiat de secretarul general al comunei.

1.2. Aprobarea proiectului de hotărâre, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea drumurilor comunale în comuna Leliceni, sat Leliceni și Fitod”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții “Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de

cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, inițiat de primarul comunei.

1.3. Aprobarea proiectului de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 49/2022 pentru aprobarea Planului de mobilitate urbană durabilă al Municipiului Miercurea Ciuc și al zonei urbane funcționale aferente pentru perioada 2021-2030 și Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană al Municipiului Miercurea Ciuc precum și a zonei urbane funcționale aferente pentru perioada 2021-2030, inițiat de primarul comunei.

1.4. Aprobarea proiectului de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.53/2022 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale în comuna Leliceni, pentru anul fiscal 2023, inițiat de primarul comunei.

Conform art.135 alin.(8) din OUG nr.57/2019 ordinea de zi se completează cu:

1.5. Aprobarea proiectului de hotărâre, privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Leliceni aferent trimestrului I al anului 2023, inițiat de primarul comunei.

1.6. Aprobarea proiectului de hotărâre, privind rectificarea bugetului local pe trimestrul II pe anul 2023, al comunei Leliceni, inițiat de primarul comunei.

Consilierii votează prin vot deschis, prin ridicarea mâinii ordinea de zi:

- rezultatul votului a fost 9/11 consilieri prezenți aprobă ordinea de zi propusă
- nimeni nu s-a abținut, nu a fost vot împotriva.

### **Ordinea de zi nr. 1.**

**Primarul comunei, [REDACTAT]:** Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din 25 mai 2023. Primarul comunei prezintă procesul verbal prin citire.

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii.

Rezultatul votului: 9/11 consilieri prezenți aprobă procesul verbal al ședinței ordinare din 25 mai, fără modificări și adăugiri. Nimeni nu se abține și nu este vot împotriva.

## **Ordinea de zi nr. 2.**

**Președinte de ședință, [REDACTED]:** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea drumurilor comunale în comuna Leliceni, sat Leliceni și Fitod”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții “Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

**Primarul comunei, [REDACTED]:** Prin Programul Național de Investiții “Anghel Saligny” am solicitat o finanțare de 25,026,123,84 lei prin adresa nr. 84013/2022 transmisă de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației ni s-a comunicat aprobarea sumei de 15,000,000.00 lei pentru “Reabilitarea și modernizarea drumurilor și străzilor comunale în comuna Leliceni, sat Leliceni și Fitod județul Harghita”. Având în vedere valoarea modificată a investiției este necesară actualizarea devizului general. Din bugetul local investiția va fi finanțată cu suma de 449.818,92 lei.

**[REDACTED]** În momentul de față în ce etapă de realizarea este proiectul?

**Primarul comunei, [REDACTED]:** documentele necesare sunt pregătite pentru a fi încărcate pe platforma de investiții Anghel Saligny în cazul aprobării Proiectului de hotărâre dezbătut urmează să trimitem documentele către MDLPA.

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii.

Rezultatul votului: 9/11 consilieri prezenți aprobă fără modificări și adăugiri proiectul de hotărâre 39/2023.

Nimeni nu se abține și nu este vot împotriva.

## **Ordinea de zi nr. 3.**

**Președinte de ședință, [REDACTED]:** modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 49/2022 pentru aprobarea Planului de mobilitate urbană durabilă al Municipiului Miercurea Ciuc și al zonei urbane funcționale aferente pentru perioada 2021-2030 Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană al Municipiului Miercurea Ciuc precum și a zonei urbane funcționale aferente pentru perioada 2021-2030

**Primarul comunei, [REDACTED]:** prin adresa nr. 1651/2023 transmisă de către Agenția Csík Metropolisz, solicită modificarea Hotărârii Consiliului Local 49/2022 prin care sa aprobat Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană. Modificarea a devenit necesară după publicarea metodologiei de aplicare a proiectelor finanțate

prin Programul Operațional Regional, prin care sa modificat lista de proiecte în ordine de prioritate.

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii.

Rezultatul votului: 9/11 consilieri prezenți aprobă fără modificări și adăugiri proiectul de hotărâre 41/2023.

Nimeni nu se abține și nu este vot împotriva.

#### **Ordinea de zi nr. 4.**

**Președinte de ședință,** [REDACTED]: pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.53/2022 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale în comuna Lelicieni, pentru anul fiscal 2023

**Dl. primar,** [REDACTED]: la sediul Primăriei comunei Lelicieni s-a înregistrat sub nr.1610/2023 adresa Instituției Prefectului Harghita 7052/SL/2023, prin care se solicită modificarea Anexei nr.1 al Hotărârii Consiliului Local nr.53/2022 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale în comuna Lelicieni, pentru anul fiscal 2023, având în vedere că la capitolele precizate valorile erau calculate în mod eronat.

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii.

Rezultatul votului: 9/11 consilieri prezenți aprobă fără modificări și adăugiri proiectul de hotărâre

Nimeni nu se abține și nu este vot împotriva.

#### **Ordinea de zi nr. 5.**

**Președinte de ședință,** [REDACTED]: privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Lelicieni aferent trimestrului I al anului 2023, inițiat de primarul comunei.

**Primarul comunei,** [REDACTED] face cunoscut faptul că după trecerea trimestrului expirat ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta în ședință publică spre analiză și aprobare către autoritățile deliberative, execuția bugetelor întocmite pe cele două secțiuni. Sumele privind încasările și plățile efectuate pentru lunile ianuarie – martie au fost înscrise în referatul contabilității conform datelor contabile, respectiv extrasului de cont din baza de date a Trezoreriei Miercurea Ciuc.

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii.

Rezultatul votului: 9/11 consilieri prezenți aprobă Ph.49/2023 privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Lelicieni aferent trimestrului I al anului 2023.

Nimeni nu se abține și nu este vot împotriva.

### **Ordinea de zi nr. 6.**

**Președinte de ședință, [REDACTAT]:** privind rectificarea bugetului local pe trimestrul II pe anul 2023

**Dl. primar, [REDACTAT]:** arătăm că bugetul local se rectifică în cursul unui exercițiu bugetar ca urmare a unor propuneri fundamentate ale ordonatorilor principali de credite. Având în vedere faptul că, la capitolele iluminat public, servicii culturale, respectiv autorității executive sumele inițial stabilite în bugetul anual nu pot acoperii cheltuielile, astfel se propune virarea de credite prin diminuarea trimestrului III la capitolul 16.02.02.01 la majorarea aceluiași capitol trimestrul II, astfel cheltuielile pot fi acoperite. O altă modificare intervine din motivul că Ministerul Finanțelor a emis Ordin pentru schimbarea denumirii subcapitolelor.

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii.

Rezultatul votului: 9/11 consilieri prezenți aprobă rectificarea bugetului local pe trimestrul II pe anul 2023.

Nimeni nu se abține și nu este vot împotriva.

**Președinte de ședință, [REDACTAT]:** Proiectele de hotărâri afișate pe ordinea de zi au fost dezbătute, dacă nu mai sunt alte întrebări sau subiecte de dezbătut ședința se va încheia.

**Dl. primar [REDACTAT]** cere cuvântul și informează consilierii despre faptul că terenul aflat în spatele clădirii Primăriei Lelicieni a fost oferit spre vânzare, terenul are o suprafață de 0,21 Ha tariful de vânzare este de 40euro/nm<sup>2</sup>. Primarul comunei cere părerea consilierilor și semnalează faptul că după dezbaterea subiectului va relata opinia personală.

[REDACTAT] Din punctul de vedere că terenul oferit spre vânzare nu are cale de acces și cel mai probabil pe curtea Primăriei se va realiza trecerea pe terenul oferit spre vânzare este bine de gândit să achiziționăm terenul.

██████████ este pe aceeași părere cu dl. Kánya László și consideră că terenul (curtea) lângă primărie va deveni pasaj.

**Dl. primar** terenul oferit spre vânzare nu poate fi folosit în mod util, nu are carte funciară, o asemenea achiziție nu a fost prevăzută în bugetul local.

Subiectul se încheie majoritatea consilierilor având părerea că achiziționarea terenului ar fi inutil.

**Dl. primar** informează consilierii despre finanțarea din bugetul județean cu 60.000 lei obținut prin Programul anual de sprijinire a cultelor religioase recunoscute de lege, care își desfășoară activitatea în județul Harghita pe anul 2023.

██████████: luând în considerare numărul cultelor religioase care au participat în program, respectiv suma totală oferită pentru program ne bucurăm pentru suma obținută, totuși sperăm să mai obținem finanțări până să ajungem la suma de 100.00 de lei, momentan cel mai important este să începem lucrările de drenaj la aceste lucrări așteptăm sprijin din partea Primăriei.

██████████ mulțumește ajutorul acordat de Primărie în câștigarea finanțării de 252.000 lei, solicită ca în continuare să fie a comunicare mai în detalii între școală și primărie.

██████████ întreabă despre renumenotarea caselor de locuit, despre lipsa denumirii a străziilor.

**Dl. primar** având în vedere că va fii un proces greu de realizat locuitorii vor trebui să schimbe cartea de identitate, mai întâi trebuie în mod adecvat discutat numele străziilor, tema trebuie să fie dezbătut în detalii înainte de a începe informarea locuitorilor.

În lipsa altor ordine de zi și probleme ședința ordinară a consiliului local se încheie.

Ședința se încheie la ora 19.30

Președinte de ședință,

██████████

Delegat cu atribuții de  
secretar general al comunei

██████████